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 Nombre de 
présentés 
formation 
initiale 

Nombre de 
présentés 
apprentis 

Nombre de 
reçus 

Réussite 

Bac Pro SAPAT 8 0 8 100% 

CAP AEPE 1 6 7 100% 

CAPa SAPVER 14 2 16 100% 

3ème EA 26 - 25 96% 

 

 

Année 2022-2023 

Taux de satisfaction 2022-2023 à mi-parcours des élèves et apprentis par classe : 

 

 Taux de satisfaction 
concernant la formation 

Taux de satisfaction 
concernant la vie résidentielle 

Bac Pro SAPAT  89% 87% 

CAPa SAPVER  90% 88% 

CAP AEPE  81% 100% 

4ème-3ème 93% 90% 

Taux de satisfaction global 88,12% 84.50% 

 

Taux de satisfaction 2023 des parents à mi-parcours par thématique : 

 Taux de 
satisfaction 

L’accueil à la MFR 100% 

La présentation de la MFR 97% 

Clarté des objectifs de formation avant l’inscription 99% 

Connaissance du projet d’éducation 91% 

Réactivité de la MFR concernant vos attentes 99% 

Accompagnement de votre enfant dans la recherche de stage ou d’apprentissage 85% 

 Taux d’insertion 
à 6 mois 

Taux d’insertion 
à 1 an 

Taux d’insertion 
à 3 ans 

Contrat 
d’apprentissage 

42% 25% 14% 

Emploi 18% 31% 50% 

Formation 33% 25% 14% 

Sans solution 6% 19% 21% 

 Bac Pro SAPAT CAPa SAPVER CAP AEPE 4ème-3ème 

Taux de rupture 14% (5 départs 
sur 35 élèves) 

17% (7départs 
sur 38 élèves) 

0% 11,5% (6 départs 
sur 52 élèves) 



Efficacité de l’accompagnement personnalisé 97% 

Valeur ajouté de la formation/pédagogie des MFR 97% 

Régularité des contacts entre formateur, parent et lieu de stage/apprentissage 95% 

Taux de satisfaction global 95.92% 

 

Taux de satisfaction 2023 des maîtres de stage/apprentissage par thématique : 

 Taux de 
satisfaction 

Présentation de la formation et de ses objectifs 82% 

Outils de liaison avec la MFR 86% 

Suivi pédagogique réalisé par le formateur 73% 

Rencontres pédagogiques organisées par la MFR 41% 

Cohérence entre les activités réalisées en entreprise et à la MFR 79% 

Préparation du jeune pour immersion en entreprise 91% 

Prise en compte de vos contraintes, de vos demandes et remarques 68% 

Aide pour les aspects administratifs 82% 

Formation du jeune valeur ajoutée dans l’entreprise 82% 

Globalement, votre satisfaction du partenariat avec la MFR 80% 

Taux de satisfaction global 76% 

 


